



MUNICÍPIO DE SEIA

Declaração de Retificação

Por ter saído com inexatidão, retifica-se o Aviso datado de 22 de fevereiro de 2023, publicado página eletrónica em <http://www.cm-seia.pt>, e na Bolsa de Emprego Público com a referência OE202303/0404, referente ao procedimento procedimento concursal comum para o preenchimento de 1 posto de trabalho para Técnico/a Superior (Medicina Veterinária) para o Gabinete Veterinário do Município de Seia, onde se lê:

« **A Avaliação Curricular** será ponderada da seguinte forma:

AC = HA (20%) + FP (30%) + EP (50%)

em que:

AC = Avaliação Curricular

HA = Habilitação Académica

FP = Formação Profissional

EP = Experiência Profissional »

deve ler-se:

« **A Avaliação Curricular** será ponderada da seguinte forma:

AC = HAB (15%) + FP (30%) + EP (30%) + AD (25%)

em que:

AC = Avaliação Curricular

HA = Habilitação Académica

FP = Formação Profissional

EP = Experiência Profissional

AD = Avaliação de Desempenho »

Seia, 15 de março de 2023.

A Vice-Presidente do Município,

Célia Maria Pereira Barbosa